

Ελληνικό Στατιστικό Ινστιτούτο
Σολωμού 5, Αθήνα 106 83
Τηλ./Fax: 2103303909
E-mail: esi@ath.forthnet.gr
Internet: <http://users.forthnet.gr/ath/esi>

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ

ΝΕΑ ΤΟΥ Ε.Σ.Ι. Νο. 16

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2006

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ
&
Ευτυχισμένο το 2006

✚ Το 2006 γιορτάζουμε τα Είκοσι Πέντε (25) χρόνια του Ε.Σ.Ι.. Είναι η αργυρή επέτειος μας. Είκοσι πέντε χρόνια ζωής και δράσης. Δεκαοκτώ Πανελλήνια Συνέδρια Στατιστικής. Η ιδρυτική απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου είναι η υπ' αριθ. 2033/81 με ημερομηνία 29/6/1981. Στο θέμα αυτό θα αναφερθούμε και σε προσεχή τεύχη του Περισκοπίου.

✚ Ελάτε όλοι στην καθιερωμένη γιορτή μας, στα γραφεία του Ε.Σ.Ι., το **Σάββατο 11 Φεβρουαρίου 2006, & ώρα 20:00**. Εκεί, όπως κάθε χρόνο, θα κόψουμε και την **Πρωτοχρονιάτικη Πίτα**.

✚ Η Γενική Συνέλευση του Ε.Σ.Ι. θα γίνει στις **4 Φεβρουαρίου 2006, και ώρα 18:00**. Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γενική Συνέλευση του Ε.Σ.Ι. θα γίνει, ανεξαρτήτως απαρτίας σύμφωνα με το καταστατικό, στις **11 Φεβρουαρίου 2006, και ώρα 18:00**.

1. 19^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Στατιστικής στην Καστοριά (2006).

Προχωρούν οι προετοιμασίες για το 19^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Στατιστικής του Ε.Σ.Ι. που, όπως γράψαμε και στο προηγούμενο τεύχος, θα γίνει στις **26-29 Απριλίου 2006** στην Καστοριά, σε κύρια συνεργασία με το ΤΕΙ Δυτικής Μακεδονίας - Παράρτημα Καστοριάς. Ο τίτλος του συνεδρίου θα είναι **“Δημοσκοπήσεις & Στατιστική”**. Προθεσμία υποβολής εργασιών μέχρι **31 Μαρτίου 2006**. Σύντομα θα κυκλοφορήσει ηλεκτρονικά (e-mail, ιστοσελίδα) και ταχυδρομικά η Δεύτερη Ανακοίνωση (τρίπτυχο) του Συνεδρίου με όλες τις πληροφορίες και λεπτομέρειες.

Προσοχή: φέτος πρέπει να κλείσουμε ξενοδοχεία μέχρι 28 Φεβρουαρίου 2006.

2. Λευκοπούλειος Μαθητικός Διαγωνισμός Πιθανοτήτων 2006.

Το Ε.Σ.Ι. σε συνεργασία με την Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία (Ε.Μ.Ε.), διενεργεί κάθε χρόνο τον Λευκοπούλειο Διαγωνισμό Πιθανοτήτων για μαθητές της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Ο διαγωνισμός γίνεται στα πλαίσια των διαγωνισμών της Ε.Μ.Ε. , και μετέχουν σε αυτόν μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου, ύστερα από πρόσκληση της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας. Φέτος ο διαγωνισμός θα γίνει στις **25 Φεβρουαρίου 2006**, στις 12:00 π.μ. .

Καλούνται τα μέλη του Ε.Σ.Ι., και ιδιαίτερα οι ασχολούμενοι με την Μέση Εκπαίδευση, να γνωστοποιήσουν το διαγωνισμό αυτό για ευρύτερη συμμετοχή των μαθητών Γυμνασίου - Λυκείου.

3. Νέα μελών του Ε.Σ.Ι. & άλλα ακαδημαϊκά - στατιστικά νέα.

Ο κ. Δημήτριος Αντζουλάκος εξελέγη Αν. Καθηγητής στο Τμήμα Στατιστικής & Ασφαλιστικής Επιστήμης του Παν/μίου Πειραιώς.

Η κ. Γεωργία Βεροπούλου εξελέγη Λέκτορας στο Τμήμα Στατιστικής & Ασφαλιστικής Επιστήμης του Παν/μίου Πειραιώς.

Η κ. Βασιλική Καρυώτη εξελέγη Λέκτορας στο Γενικό Τμήμα της Πολυτεχνικής Σχολής του Παν/μίου Πατρών και Επ. Καθηγήτρια στο Τμήμα Λογιστικής του Τ.Ε.Ι. Πατρών.

Ο κ. Παναγιώτης Μερκούρης εξελέγη και είναι υπό διορισμό Επ. Καθηγητής στο Τμήμα Στατιστικής του Οικονομικού Παν/μίου Αθηνών.

Ο κ. Παναγιώτης Μπεσμπέας εξελέγη και είναι υπό διορισμό Επ. Καθηγητής στο Τμήμα Στατιστικής του Οικονομικού Παν/μίου Αθηνών.

Η κ. Αικατερίνη Πανοπούλου εξελέγη Λέκτορας στο Τμήμα Στατιστικής & Ασφαλιστικής Επιστήμης του Παν/μίου Πειραιώς.

Ο κ. Φώτης Σιάννης εξελέγη Λέκτορας στο Τμήμα Μαθηματικών του Παν/μίου Αθηνών.

Ο κ. Κων/νος Τσουκάτος εξελέγη και είναι υπό διορισμό Λέκτορας στο Τμήμα Στατιστικής του Οικονομικού Παν/μίου Αθηνών.

Συγχαρητήρια και καλή Σταδιοδρομία!!!

Καλούνται τα μέλη του Ε.Σ.Ι. να στέλνουν νέα τους ή νέα και ανακοινώσεις που αφορούν διάφορες «στατιστικές» δραστηριότητες ώστε να δημοσιεύονται στο Στατιστικό Περισκόπιο.

4. Πρακτικά 18^ο Συνεδρίου Στατιστικής στη Ρόδο 2005.

Τα πρακτικά του 18^ο Συνεδρίου που έγινε στην Ρόδο βρίσκονται στην τελική φάση επεξεργασίας. Πιστεύουμε ότι θα καταστεί δυνατό να έχουμε τον Τόμο των Πρακτικών έτοιμο, και να διανεμηθεί στα μέλη στη Καστοριά.

5. Βραβείο Καλύτερης Εργασίας Νέου Στατιστικού.

Στο συνέδριο της Καστοριάς θα απονεμηθεί από το Ε.Σ.Ι. για πρώτη φορά βραβείο στην καλύτερη εργασία Νέου Στατιστικού που θα παρουσιαστεί εκεί, με χρηματικό έπαθλο 200 ευρώ. Το βραβείο, που όπως θα θυμάστε ήταν ιδέα του Καθηγητή Ν. Balakrishnan, απευθύνεται σε μεταπτυχιακούς φοιτητές και νέους διδάκτορες (μέχρι το πολύ δυο χρόνια μετά το διδακτορικό). Το Δ.Σ. έχει καταρτίσει τον κανονισμό του βραβείου ο οποίος είναι διαθέσιμος στην ιστοσελίδα του Ε.Σ.Ι. ή από τα Γραφεία του. Η δήλωση συμμετοχής θα πρέπει να συνοδεύεται με το πλήρες κείμενο της εργασίας. Λεπτομέρειες θα ανακοινωθούν στο Τρίπτυχο του Συνεδρίου της Καστοριάς.

Το Δ. Σ. του Ε.Σ.Ι.